



DEBRECENI EGYETEM

KANCELLÁR

Iktatószám: KC/2/2016.
Tételszám: 01.24.
Ügyintéző: Pozsonyi Zoltán
Tárgy: Gépkocsi bérletek igénylése
Mellékletek száma: 1 db

A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója / hallgatója részére

32. sz. körlevél

Tájékoztatom, hogy a **dolgozók és hallgatók** részére az Egyetem Campusaira 2016. évre érvényes gépkocsi bérletek igénylése az egyetemi honlapon (<https://saportal.gf.unideb.hu/>) a *Behajtási engedély* menüpont alatt érhető el. A 2016. évre érvényes díjakat és a belépésre vonatkozó szabályokat a mellékelt szabályzat tartalmazza, a díjak 2016. évre sem változnak.

A regisztrációs felület 2016. január 06. napján kerül aktiválásra. Tájékoztatom, hogy a 2015. évre megváltott bérletek 2016. január 31-ig érvényesek.

Ezen a felületen aktív dolgozók és hallgatók igényelhetik meg a bérletet. Az igénylő felület az egyetemi hálózati azonosítóval és az ahhoz rendelt jelszóval nyitható meg.

A **külső partnerek** (külsős oktató, szolgáltató cégek, tanári villák lakói, stb) igénylésüket a <https://saportal.gf.unideb.hu/portal/Ugyintezes/BehajtasiEngedely/Igenyles> honlapon kezdeményezhetik. Az igénylés folyamata a honlapon megtalálható. Kérem az igénylés megkezdése előtt a leírást figyelmesen olvassa el.

A rendszer a befogadott igényről, az igénylés jogosságának ellenőrzését követően e-mail értesítést küld az igénylő által megadott címre, amely tartalmazza a banki átutalással vagy csekkes befizetéssel történő kiegyenlítéshez szükséges információkat.

Kérem, hogy az átutalás vagy csekk közlemény rovatában tüntesse fel az e-mailben kapott befizetést azonosító kódot, mert a nem azonosítható befizetések miatt a belépési jogosultság jelentős késedelemmel érvényesíthető.

Tájékoztatom, hogy a banki átutalás feldolgozása 4, a csekkes befizetése 10 munkanap.

Kérem, hogy a belépési igényét legkésőbb 2016. január 20-ig szíveskedjen regisztrálni, és a díj átutalását elindítani annak érdekében, hogy a gépjármű behajtási jogosultság akadály nélkül aktiválható legyen 2016. évre.

Az éves belépők érvényesítésével kapcsolatos kérdésekre Kéki László, az Üzemeltetési Osztály munkatársa készséggel ad felvilágosítást (e-mail: keki.laszlo@fin.unideb.hu, telefon: 512-900/73083 mellék), illetve kérdéseiket az uzemeltetes@fin.unideb.hu e-mail címen is jelezhetik.

Segítő közreműködésüket köszönöm.

Debrecen, 2016. január 4.

Üdvözlettel:

Dr. Bács Zoltán
kancellár

